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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
 

ATA 

Data: 30/04/2024 

Horário: 15 horas 

Local: Secretaria Municipal de Educação – Rua Eduardo 

Roberto Daher, nº 47, Centro - Juquitiba, SP 

 

(X) Reunião do CME                                    

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Educação 
 

Assuntos da Pauta:  
 

1. Abertura da Reunião pela Presidente 

2. Leitura da Ata da Reunião anterior 

3. Projeto de Lei sobre Autorização ao Poder Executivo Municipal a efetivar a desapropriação 

amigável, com ônus, de terreno para construção de prédio Escolar – Creche, 100 vagas 

4. Parecer do CME – Projeto de lei 

5. Informações da Rede: 

- Concurso Público para Coordenadores Pedagógicos Escolares; 

- Formações da Rede estão acontecendo. 

6. Pauta livre: __________________________________________________________ 
 

A reunião foi iniciada com a abertura pela presidente Srª Elizangela Pires Rodrigues, com 

agradecimento da presença dos membros, após foi realizada a leitura da ata da reunião anterior e 

assinada por todos os presentes, chamada nominal dos membros e leitura da pauta do dia. Foi 

realizada a leitura do Projeto de Lei que dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal a 

efetivar a desapropriação amigável, com ônus, de terreno para construção de prédio Escolar, para 

atendimento de 100 crianças. Realizada a leitura do Ofício SEMEC nº 338/2024, assunto Mensagem 

ao Conselho Municipal de Educação, sobre a aquisição de terrenos para a construção de prédio 

escolar – Educação Infantil, encaminhado pela Secretária Municipal de Educação, esclarecendo 

sobre as condicionalidades do VAAR e a inscrição no programa de formalização de termos de 

compromisso decorrentes do Novo PAC – Seleções para construção de creches e escolas de educação 

infantil. Esclarecendo ainda, que o município de Juquitiba cumpriu todas as condicionalidades 

exigidas e, está entre as propostas selecionadas no Programa de Aceleração do Crescimento – Novo 

PAC. Após as leituras os conselheiros aprovaram por unanimidade o Projeto de Lei, sendo feito o 

parecer do CME. Informado aos presentes sobre a abertura do Concurso Público para Coordenador 

Pedagógico Escolar, que como só houve três candidatos aprovados no último concurso e somente 

uma candidata que assumiu o cargo, os demais coordenadores pedagógicos escolares da Rede 

Municipal de Ensino, estão com portaria de designação, mas para atender o Ministério Público que 

exige que esse cargo seja concursado, será aberto novo concurso para o preenchimento dessas vagas 

e já foi solicitada a abertura pela SEMEC. As formações para os servidores da Rede Municipal de 

Ensino já estão acontecendo, com cronogramas para o atendimento de toda a demanda. Na Pauta 

Livre não foi abordado novos assuntos. A reunião foi finalizada com a fala da presidente Srª 

Elizangela Pires Rodrigues com as considerações finais. Nada mais havendo a tratar na reunião 

foram feitas as considerações finais e encerrada a presente ata que segue com a assinatura de todos 

que acharem de acordo. Juquitiba, 30 de abril de 2024. 
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Membros presentes, em 08/04/2024. 

 

Juquitiba, 08 de abril de 2024. 

 

* Aprovada pelos conselheiros. Ata original com assinatura encontra-se arquivada na Pasta do CME, 

na Secretaria Municipal de Educação e Cultura. 

 


